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HDDエラー時の警告音停止方法
（web管理画面）
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【GJデザインFW】Web画面でHDDの状態を確認する
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１. ハードディスクの状態を確認する

[環境設定]-[ストレージ]-【ストレージマネージメント】でハードディスクのステータス（状態）を確認する

ステータスが
「通常」になって
いるか確認する

「HDDエラー」と表示されている場合は「HDD不良」で録画できていないため交換を推奨します。
ご購入された販売店様へご相談ください。
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２. HDDエラーのアラート音を停止する

[環境設定]-[イベント]-[異常検知設定]-【HDDエラー】の順番でクリックする

①HDDエラーを選択

②音声警報の
チェックを外す

③保存をクリック

【GJデザインFW】Web画面でHDDエラー時のアラート音を停止する
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３. エラー音を停止させる

[環境設定]-[イベント]-[異常検知設定]-[録画・キャプチャー異常]の順番でクリックする

①録画・キャプチャ
ー異常を選択

②音声警報の
チェックを外す

③保存をクリック

【GJデザインFW】Web画面で「録画・キャプチャー異常」のアラート音を停止する
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１. ハードディスクの状態を確認する

[環境設定]-[ストレージ]-[ストレージマネージメント]でステータスを確認する

ステータスが
「通常」になって
いるか確認する

【オリジナルFW】Web画面でHDDの状態を確認する

「HDDエラー」と表示されている場合は「HDD不良」で録画できていないため交換を推奨します。
ご購入された販売店様へご相談ください。
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２．エラー音を停止させる

[環境設定]-[イベント]-[異常検知設定]-[HDDエラー]の順番でクリックする

③保存をクリック

①HDDエラーを選択

②音声警報の
チェックを外す

【オリジナル】 Web画面でHDDエラー時のアラート音を停止する
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３．エラー音を停止させる

[環境設定]-[イベント]-[異常検知設定]-[録画・キャプチャー異常]の順番でクリックする

①録画・キャプチャ
ー異常を選択

②音声警報の
チェックを外す

③保存をクリック

【オリジナル】Web画面で「録画・キャプチャー異常」のアラート音を停止する
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